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„Телеком Аустрија” добио је још једну прилику да побољша своју понуду за преузимање
51 одсто власништва „Телекома Србије”. Иако су овдашњи државни званичници то
очекивали, ова аустријска компанија до истека рока није понудила ни цент више од
првобитних 950 милиона евра. Уместо побољшане понуде Радна група за продају 51
одсто „Телекома” добила је захтев за додатно продужење рока. Предлог је прихваћен, а
ова аустријска компанија овога пута добила је нешто дужи рок од претходног, јер је у
питању 15 радних дана.

  

Тако је из Министарства финансија саопштено да ће допуњену документацију са
прилагођеним финансијским делом понуде „Телеком Аустрија” моћи да достави до 3.
маја. Овакав епилог јутрос, чини се, није могао да предвиди ни премијер Мирко
Цветковић. Тако је новинарима на скупу поводом обележавања Дана конкуренције
истакао да постоје три могућа сценарија, након истека законског рока за побољшање
понуде.

  

– До данас није стигла никаква понуда, али смо добили индикације да ће стићи. Након
тога ће бити отворена и онда су могућа три исхода. По првом, ако понуда задовољи
критеријуме које смо поставили, а ту пре свега мислим на цену, биће прихваћена. Са
друге стране, уколико понуда буде потпуно неприхватљива процес ће се затворити.
Уколико дође до недовољног побољшања понуде, трећи сценарио предвиђа да се
отворе формални преговори са циљем да се дође до зацртаног нивоа цене –
објашњавао је премијер.

  

По свему судећи, од три очекивана сценарија – догодио се четврти. Из „Телекома
Аустрија” све време су стизали незванични сигнали како тактички желе да задрже „ногу
у вратима”, што им је изгледа пошло за руком. Званично су истицали како је њихова
понуда условна и зависи од тога да ли ће им овдашња Комисија за заштиту конкуренције
одобрити спајање, јер су на српском тржишту већ присутни преко „Вип” мобилне
телефоније. Прелиминарни статистички подаци показују да би заједнички удео „Вип” и
„Телекома” на тржишту мобилне телефоније био значајан. По критеријуму прихода од
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ове делатности то је готово 60 одсто тржишта, а по критеријуму броја претплатника 71,3
одсто.

  

Комисија за заштиту конкуренције тренутно води испитни поступак који, по закону, траје
90 дана. Весна Јанковић, председница овог антимонополског тела, очекује да се тај
посао заврши крајем маја.

  

– Наш посао је да спречимо злоупотребе доминантног положаја. Не водимо рачуна шта
ће се у међувремену дешавати, водимо наш поступак, остали аспекти нас не занимају –
истакла је Весна Јанковић, одговарајући на питање да ли то значи да до завршетака
испитног поступка не можемо да очекујемо ни завршетак продаје „Телекома”.

  

Незванично, у Комисији кажу да теоретски постоји могућност да се тај посао заврши
почетком маја. Међутим, колико ће и да ли ће са роковима бити „густо” зависи од тога
којом брзином ће у антимонополску комисију пристизати потребни докази. Јер, Комисија
се дописима обратила „Теленору” и свим осталим учесницима на тржишту и
потенцијалним конкурентима како би установили да постоји могућност од злоупотребе
доминантног положаја.

  

– Тек након завршетка поступка моћи ћемо да кажемо да ли је концентрација
дозвољена, недозвољена, условна или неусловна – рекла је Јанковићева новинарима.

  

Упућени кажу да би, уколико би „Телекому Аустрија” концентрација била одобрена уз
неки услов да би то могло да значи да се рецимо аустријској компанији наложи да прода
„Вип”. Међутим, из ове групације стизали су наговештаји да то неће учинити. Друго
могуће решење је да „Вип” и МТС постану један мобилни оператер, а да држава изда
нову лиценцу за мобилну телефонију. Такође, могуће је да се од „Телекома Аустрија”
тражи више малих одрицања. Нека од њих могла би да буду ограничење стопе
тржишног ширења до одређеног процента, а могле би се и установити и посебне
додатне и честе контроле пословања.

  

(А. Николић, Политика)
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